BAOJI DAILY

本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>

总第9734期 今日八版







经济社会发展

重点工作。中

共中央总书

记习近平主

持会议并发

指出,在全国

民群众共同努

力下,全国疫

情防控形势持

续向好、生产

生活秩序加快

断巩固和拓

展, 统筹推进

疫情防控和经

济社会发展工

作取得积极成

效。同时,我

们也面临着不

少新情况新问 题,特别是境

延及其对世界 经济产生不利 影响,也给我

国疫情防控和

经济发展带来

外疫情防控和

经济形势的阶

段性变化,因

时因势调整工

作着力点和应

对举措,确保

总体战、阻击

战,确保实现

决胜全面建成 小康社会、决

战脱贫攻坚目 标任务。

强调,在充分

肯定我国疫情

防控工作成绩

的同时,要清

醒看到国内外

疫情形势的复

杂性和严峻

性。湖北和武

汉医疗救治、

社区防控和后

续工作任务依

然艰巨繁重,

其他地区人员

流动和聚集增

加带来疫情反

弹风险依然存

在,特别是国

际疫情快速蔓

延带来的输入

性风险增加。

(下转第二版)

习近平

习近平

表重要讲话。



新华社西安3月18日电 陕西省教 育厅 18 日发布了《关于做好各级各类学 校 2020 年春季学期开学工作的通知》。通 知明确要求,全省各级各类学校2020年 春季学期分级分类错时错峰开学。其中, 3月30日,全省高三年级开学,有条件的 学校实行封闭式管理。4月7日,全省初 三年级、中等职业学校毕业班开学。

据介绍,陕西省中小学校其他年级 和幼儿园开学时间不早于初三年级,具 体时间由各市(区)教育行政部门统筹 确定,原则上按照"中学(含中等职业学 校)其他年级-小学-国际学校、特殊

教育学校和幼儿园"的顺序错时错峰开 学。高等学校开学时间根据全国疫情防 控情况另行通知,正式开学前学生不得 提前返校。

此外,全省各级各类学校开学前, 校外培训机构不得开展线下培训活动。 正式开学前,大中小学校线上教学工作 按有关要求继续开展。

陕西省教育厅要求各地教育行政部 门加强统筹协调,审慎确定开学时间,指 导学校严格按照教育部和省教育厅有关 要求,"一校一策"制定开学方案和应急 预案,扎实做好开学前各项准备工作。

省委书记胡和平在宝鸡市调研统筹推进疫情防控和经济社会发展工作时强调 北京3月18 日电 中共中 反强弱项确保如期高质量打赢脱贫 央政治局常务 委员会3月 18 日 召 开 会 议,分析国内 外新冠肺炎疫 情防控和经济 形势,研究部 疫情防控和

本报讯 3月17日至18日, 省委书记胡和平到宝鸡市调研统 筹推进疫情防控和经济社会发展 工作。他强调,要深入学习贯彻习 近平总书记重要讲话、重要指示 精神,积极推动企业复工复产、达 产达效,坚决抓好脱贫攻坚各项 任务,努力实现今年经济社会发 展目标

凤县双石铺镇十里店村花椒 示范园里,村民们正在施肥,进行 春季管护。胡和平走进示范园,询 问凤县花椒的特点优势、市场销 售,了解村党组织建设、合作社带 贫机制、外出务工人员返工情况。 他说,花椒产业是特色产业、富民 产业,要扩大规模、延伸链条,进一 步做大做强。在凤州镇桑园村,胡 和平听取嘉陵绿谷田园综合体项 目介绍,察看苹果、蜂蜜等商品展 示,询问电商平台商品销售和物流 运输情况,走进大棚察看娃娃菜育 苗。得知企业负责人是退役军人, 近年来积极参与产业扶贫,胡和平

十分高兴,勉励他积极探索发展新 型合作经济,坚持规模化、市场化 发展方向,把线上线下结合起来, 在更好带动群众增收中实现人生 价值。胡和平还来到凤县扶贫办, 与扶贫干部深入交流,强调今年是 脱贫攻坚决战决胜之年,要拿出滚 石上山、攻城拔寨的劲头,扎实开 展"三排查三清零"百日冲刺行动, 补短板强弱项,夯实脱贫基础,确 保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

东岭锌业股份公司是一家民 营企业,胡和平走进冶炼车间察 看锌锭生产工艺流程,到发电车 间了解余热发电情况,勉励他们 坚定信心、克服困难,努力把企业 发展好,要求各级各有关部门认 真落实支持民营企业发展的各项 政策,积极帮助解决发展中的困 难,为民营经济营造更好发展环 境。在凤县军民融合特种材料产 业园,胡和平听取项目规划建设 介绍,察看生产情况,要求加快项 目建设,尽快全面达产

位于金台区的长乐塬工业遗 址是我国重要的工业遗址。胡和平 听取宝鸡工业历史介绍,走进窑洞 车间察看宝鸡申新纱厂历史实物, 询问工合运动在这里的发展历程。 他强调,长乐塬工业遗址是宝鸡作 为工业城市的珍贵印记,要提高站 位、开阔视野,科学规划和推进工 业遗址保护利用,深入挖掘历史价 值、文化价值、艺术价值,展示工 业发展史,展示宝鸡工业发展历 程,让人们铭记光荣历史、传承优 秀文化。胡和平来到蒙牛乳业(宝 鸡)有限公司,走进车间了解乳品 生产工艺、市场份额,指出我省地 处农牧交错带,发展畜牧业和乳 业具有良好条件,希望企业确保 食品安全,拓展奶源、扩大生产, 实现更好发展。在宝钛工业园,胡 和平询问企业复工复产情况,走 进车间察看产品生产,要求宝钛 集团等国有企业强化担当、积极 作为,为全省经济发展多作贡献。

胡和平在调研中强调,宝鸡市

要深入学习贯彻习近平总书记重 要讲话、重要指示精神,思想上重 视、措施上精准,切实做好严防疫 情输入特别是境外输入工作。要全 面恢复正常生产生活秩序,加快推 动企业复工复产,落实惠企利企政 策,强化生产服务保障,推进产业 链协同复工,力促全面达产达效。 要决战决胜脱贫攻坚,坚持目标导 向、问题导向、结果导向,对标目标 标准和中央要求,全面完成脱贫攻 坚工作各项目标任务,确保扶贫工 作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果 真实。要推进军民融合、部省融合、 央地融合发展,大力发展汽车及其 零部件、轨道交通等先进制造业, 做大做强新材料等新兴产业。要落 实"六稳"措施,加快重点项目建 设,大力发展"三个经济",加强植 树造林和生态环境保护,努力保持 经济社会持续健康发展良好势头。

省委常委、省委秘书长卢建 军,副省长、宝鸡市委书记徐启方和 市委副书记、市长惠进才参加调研。



北方动力:

3月18日,在陕西北方动 力有限责任公司,工人正在风 冷柴油机生产线上抓紧生产。 据介绍,该公司研制NE62P01F

卧式双缸风冷柴油机第一阶段 工作任务顺利完成,实现科研 开发工作"开门红"。该公司2 月11日复工以来,严格做好疫

情防控,全力推进复工复产,目 前已经装机 211 台,产能 100% 恢复,一季度主营业务收入 10368 万元。 田艺 摄

2020 年度城乡居民医保缴费 3月底 截止

本报讯 记者日前从市 医保局了解到,为降低疫情对 缴费的影响,全市城乡居民 2020年度参保缴费时限延长 至 2020 年 3 月 31 日,在此缴 费期内缴纳 2020 年度个人参 保费用的,实行即参即保,即 当日缴费次日享受待遇(待遇 享受期截止到 2020 年 12 月 31日)。还未及时缴费的城乡 居民,请及时缴费参保。

据介绍,从2020年1月 1日起,原"城镇居民基本医 疗保险"和"农村新型合作医 疗保险"整合为"城乡居民基 本医疗保险"。今年参加城乡 居民基本医疗保险,个人缴费 由 2019 年的每人 220 元提高 到 250 元。对城乡特困(城市 "三无"、农村"五保")人员,个 人参保缴费部分由医疗救助 资金给予全额资助;对最低 生活保障对象、优抚对象及计 划生育家庭成员等给予定额 资助,由其先行全额缴纳参保 费用,相关部门再根据缴费凭 证和相关信息资料进行资助; 对农村建档立卡贫困人口,个 人参保缴费部分由财政给予 补贴,省、市、县三级财政对每 人共计补助 150 元,剩余部分 由贫困人口自己缴纳。

本报记者 刘亚媚

本报讯 疫情防控缺 物资,联企干部送来酒精 和口罩;不了解政策,联 企干部上门来指导;发展 方 联 系 提 供 贷 款 …… 连 日来,我市积极推进联企 帮扶活动,安排联企干部 沉下身子,到生产一线解 难题、抓落实,为企业生 产和项目建设提供服务

司位于凤翔县,是一家 从事包装、装潢、装饰印 刷等业务的大型企业。 受疫情影响,企业经营 受到冲击。联企干部得 知该企业遇到融资难 题,主动协调对接,帮助 企业与工商银行宝鸡分 行达成总额不高于1亿 元的贷款协议,缓解了 其资金压力。这是复工 复产以来,我市联企干 部为企业解难题、办实 事的一个缩影。

为促进企业尽早复 工复产,2月17日,市 委、市政府出台了《关于 新冠肺炎疫情防控期间 领导干部联系帮扶企业 和包抓重点项目的通知》, 要求联企干部全力做好帮 扶工作。据市联企办工作 人员介绍,我市向每个县 区派一个企业复工复产和 重点项目推进工作指导 组,由市级领导任组长,相 关市级部门主要负责人为 成员,统筹指导县区疫情 防控、企业复工复产和项 目建设各项工作;第一批

组建66个工作组,由市级领导和部分市级部 门负责人牵头,分别联系帮扶100户企业和 包抓 102 个重点项目;从市级部门抽调 234 名县级领导干部,联系帮扶234户企业和包 抓 234 个重点项目;市级机关派出 50% 干部, 参与企业和项目包联帮扶工作,充实帮扶工 本报记者 弓旭东 作力量。

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

新鲜保证 食 1 / 10 ° 纯粮喂足12个月的无公害好猪肉 美味 肉味醇香 美味可口

要毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,决不能让来之不

易的疫情防控持续向好形势发生逆转。要加强疫情防控国

际合作,同世界卫生组织紧密合作,加强全球疫情变化分析

预测,完善应对输入性风险的防控策略和政策举措,加强同

有关国家在疫情防控上的交流合作,继续提供力所能及的

帮助。要加强对境外我国公民疫情防控的指导和支持,做好

北省和武汉市要慎终如始、一鼓作气,坚决打赢湖北保卫战、

武汉保卫战。要继续加强医疗救治,将重症患者向高水平定

点医院集中,努力提高治愈率、降低病亡率。要完善社区防控

会议强调,要科学精准做好重点地区疫情防控工作。湖

各项工作,保护他们的生命安全和身体健康。

措施,有序扩展无疫社区居民活动空间。

鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油 ※电话: 13892498060(闵经理) ※网址: www.guqianhe.com

地址: 宝鸡高新区干河镇田胥崖村河滩







坏 活 动 助

部

展